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Решите цепочку примеров
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Решение задач
Задачи решать – нелегкое дело,
Но за него возьмемся мы смело.
А чтобы ошибок не допускать,
Будем думать, смекать, вычислять!

      В одной упаковке 6 пирожных. Купили 3 
упаковки пирожных. Сколько пирожных 
купили?

     В 1 уп. -  6 пир.

     В 3 уп. - ? пир. 

6 + 6 + 6 = 6 · 3 = 18 (пир.) 
Ответ: 18 пирожных. 



Решение задач
• Мама купила детям три пары сапожек. 
Сколько сапожек купила мама?

1 пара – 2 сапога
3 пары - ? сапог

2 + 2 + 2 = 2 · 3= 6 (сапог)
Ответ: 6 сапог.



Решение задач

       У Иры 4 монеты по 5 рублей. Сколько 
денег у Иры? 

1 монета – 5 руб.
4 монеты - ? рублей

5 + 5 + 5 + 5=5 · 4 = 20 (руб.)
Ответ: 20 рублей.



Решение задач

       Высота 1 этажа 3 метра. Найди высоту 
девятиэтажного дома.

1 этаж – 3м
9 этажей - ?м

Учебник с. 63 № 6
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Задача №5 с.65

Надо сшить – 7к. и 12з.

Сшили – 8з.

Осталось - ? игр.



Запиши выражение, найди его 
значение

• Из числа 31 вычесть сумму чисел 14 и 
7.• Сумму чисел 25 и 5 увеличить на 
разность чисел 28 и 22.

• Из разности чисел 30 и 12 вычесть 
сумму чисел 6 и 11.



Подведем итог
• Какие знания систематизировали на 
уроке?

• Какие задания было интересно 
выполнять?Домашнее задание

Учить таблицу умножения
№ 6 с.65


